ПРОТОКОЛ

от 1 марта 2001 г. Российско-Грузинских переговоров по вопросам режима взаимных поездок граждан Российской Федерации и Грузии

1. 23 февраля - 1 марта 2001 г. в г. Москве состоялся очередной раунд российско-грузинских переговоров по вопросам режима взаимных поездок граждан Российской Федерации и Грузии.

2. Делегации обсудили предложения Грузинской Стороны, касающиеся порядка оформления взаимных поездок граждан Российской Федерации и Грузии, и согласились до подписания Соглашения о взаимных поездках граждан придерживаться следующих договоренностей.

а) Компетентные власти Российской Федерации и Грузии будут выдавать без требования о предоставлении въездной визы виды на жительство гражданам двух стран, которые на законном основании постоянно проживали на территории Грузии и Российской Федерации соответственно по состоянию на 5 декабря 2000 года.

б) Министерство иностранных дел Грузии будет выдавать на основании списков, предоставляемых командованием Группы российских войск в Закавказье, в течение 60 дней с даты подачи необходимых документов многократные долгосрочные визы российским военнослужащим, находящимся на территории Грузии, и членам их семей. Российская Сторона представит указанные списки не позднее 1 июля 2001 года. До получения многократных виз российские военнослужащие и члены их семей могут находиться на территории Грузии без виз.

в) Министерство иностранных дел Грузии будет выдавать российским военнослужащим и членам их семей, въезжающим, выезжающим или следующим транзитом через территорию Грузии, визы в упрощенном порядке на консульско-визовых пунктах, действующих на пограничных КПП (список прилагается), при наличии у них паспортов и командировочных или отпускных удостоверений.

г) Министерство иностранных дел Российской Федерации в рамках действующего российского законодательства и на основании списков Посольства Грузии в Российской Федерации будет выдавать многократные долгосрочные визы вынужденно перемещенным лицам из районов Южной Осетии/Цхинвальского региона и Абхазии, Грузия, имеющим национальные заграничные паспорта без требования представления въездной визы. Грузинская Сторона представит указанные списки в МИД России не позднее 1 июля 2001 года. Компетентные органы Российской Федерации в рамках действующего законодательства, но не позднее чем через 60 дней с даты подачи необходимых документов, на основании виз, выданных МИД России, будут осуществлять регистрацию данной категории граждан Грузии.

На период решения этих вопросов указанные граждане Грузии будут временно зарегистрированы на территории Российской Федерации без виз по имеющимся документам, на основании которых они прибыли на территорию Российской Федерации до 5 декабря 2000 года.

д) Компетентные власти Российской Федерации и Грузии, исходя из соображений гуманитарного характера, будут положительно решать вопрос о продлении регистрации гражданам другого государства, находящимся на лечении на основании подтверждающих это документов.

е) Компетентные органы Российской Федерации и Грузии будут на основании обращений принимающих организаций продлевать срок регистрации граждан, находящихся на законном основании с целью обучения или работы.

ж) Компетентные органы Российской Федерации и Грузии будут положительно решать вопросы о продлении регистрации журналистов двух государств, аккредитованных при министерствах иностранных дел Российской Федерации и Грузии.

з) Министерства иностранных дел Российской Федерации и Грузии до 30 марта 2001 г. в рамках действующего законодательства примут все возможные меры для распространения безвизового режима пересечения границы через пункт пропуска "Верхний Ларс" - "Казбеги" для жителей Республики Северной Осетии-Алании, Российская Федерация, и Казбегского района, Грузия, имеющих действительные документы, подтверждающие факт проживания указанных лиц в данных районах.

и) При решении вопросов, касающихся выдачи национальных виз иным категориям граждан двух государств, не упомянутым в настоящем Протоколе, Российская Федерация и Грузия будут руководствоваться действующим законодательством.

к) Министерства иностранных дел Российской Федерации и Грузии будут сотрудничать в целях предотвращения случаев нелегальной миграции граждан.

3. Делегации договорились до 3 марта 2001 г. путем Обмена нотами закрепить указанные договоренности.

Совершено в г. Москве 1 марта 2001 года.
