СОГЛАШЕНИЕ

в форме обмена нотами между Министерством иностранных дел

Государства Израиль и Министерством иностранных дел

Российской Федерации о порядке оформления на основе

принципа взаимности многократных виз

сроком до 90 дней гражданам Государства Израиль – владельцам дипломатических и служебных паспортов, следующим

в длительную командировку в Российскую Федерацию

(от 20 января 2016 г. и 2 июня 2016 г.)

MINISTRY OF FOREIGN AFFAIRS

JERUSALEM

NOTE VI 73/2016

The Ministry of Foreign Affairs of the State of Israel presents its compliments to the Ministry of Foreign Affairs of the Russian Federation and has the honor to address the latter regarding the matter of the issuance of visas to Israeli diplomats posted to serve in the Russian Federation, prior to their initial arrival in Russia.

The Agreement between the Government of the State of Israel and the Government of the Russian Federation on the Waiver of Visa Requirements for Mutual Visits of the Nationals of the Russian Federation and of the Nationals of the State of Israel, excludes diplomatic and service passports. Hence, the Embassy of the Slate of Israel in Moscow issues diplomats of the Russian Federation posted to serve in the State of Israel, an initial visa valid for three months, which allows them multiple entries to the State of Israel. During that period of time, the Missions of the Russian Federation in the State of Israel apply to the Ministry of Foreign Affairs in Jerusalem for a long term official (diplomatic or service) visa.

In light of the above, the Ministry of Foreign Affairs of the State of Israel requests reciprocal treatment to Israeli diplomats posted to serve in the Russian Federation, such that they shall receive multiple entry visas, valid for three months, for the initial period of their posting in the Russian Federation, during which time the Embassy of the State of Israel in Moscow will apply to the Ministry of Foreign Affairs in Moscow for a long term official (diplomatic or service) visa.;

The Ministry of Foreign Affairs of the State of Israel avails itself of this opportunity to renew to the Ministry of Foreign Affairs of the Russian Federation the assurances of its highest considerations.

Jerusalem, January 20, 2016

The Ministry of Foreign Affairs of the Russian Federation

Перевод с английского
МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

ИЕРУСАЛИМ

НОТА № VI 73/2016

Министерство иностранных дел Государства Израиль свидетельствует свое уважение Министерству иностранных дел Российской Федерации и имеет честь обратиться к нему с вопросом о выдаче виз израильским дипломатам, направляемым на работу в Российскую Федерацию, до их первого прибытия в Россию.

Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Государства Израиль об отказе от визовых требований при взаимных поездках граждан Российской Федерации и граждан Государства Израиль не распространяется на дипломатические и служебные паспорта. Соответственно, Посольство Государства Израиль в Москве выдает дипломатам Российской Федерации, направляемым на работу в Государство Израиль, первоначальную визу сроком на три месяца, которая дает им право на многократный въезд в Государство Израиль. В течение этого периода Миссии Российской Федерации в Государстве Израиль подают заявление в Министерство иностранных дел в Иерусалиме на выдачу долгосрочной официальной (дипломатической или служебной) визы.

В свете вышеизложенного Министерство иностранных дел Государства Израиль просит применения аналогичной процедуры в отношении израильских дипломатов, направляемых на работу в Российскую Федерацию, с тем чтобы они получали многократную визу сроком на три месяца на первоначальный период их работы в Российской Федерации, в течение которого Посольство Государства Израиль в Москве подаст заявление в Министерство иностранных дел в Москве о выдаче долгосрочной официальной (дипломатической или служебной) визы.

Министерство иностранных дел Государства Израиль пользуется этой возможностью, чтобы возобновить Министерству иностранных дел Российской Федерации уверения в своем самом высоком уважении.

Иерусалим, 20 января 2016 года

Министерству иностранных дел Российской Федерации

№ 1578/кд

Министерство иностранных дел Российской Федерации свидетельствует своё уважение Посольству Государства Израиль в Москве и в ответ на ноту Министерства иностранных дел Государства Израиль № VI 73/2016 от 20 января 2016 года имеет честь сообщить следующее.

Российская Сторона подтверждает готовность оформлять на основе принципа взаимности многократные визы сроком на 90 дней гражданам Государства Израиль – владельцам дипломатических и служебных паспортов, следующим в длительную командировку в Российскую Федерацию, принимая во внимание действующее двустороннее Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Государства Израиль о сроках и порядке выдачи виз для владельцев дипломатических и служебных паспортов от 5 июня 2002 года.

Упомянутый выше порядок оформления виз начнет применяться по истечении тридцати (30) дней c даты настоящей ноты.

Министерство пользуется случаем, чтобы возобновить Посольству уверения в своём высоком уважении.
Москва, 2 июня 2016 года

ПОСОЛЬСТВУ

ГОСУДАРСТВА ИЗРАИЛЬ

г. Москва
