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Министерство иностранных дел Союза Советских Социалистических Республик свидетельствует свое уважение Посольству Новой Зеландии и имеет честь предложить его вниманию практикуемый советской стороной нижеследующий порядок выдачи на основе взаимности виз сотрудникам посольств и консульств иностранных государств, аккредитованных в СССР, а также членам их семей:

а) Порядок безвизовых поездок:

Дипломатические и недипломатические сотрудники посольств договаривающихся сторон, а также члены их семей могут совершать поездки в соответствующие страны без виз в течение всего срока их пребывания но предъявлению действительных национальных паспортов и дипломатических или служебных карточек, выдаваемых протокольными службами МИД соответствующих стран.

Этот порядок предусматривает, что первоначальный въезд в Советский Союз, так же как и окончательный выезд из СССР, осуществляется по визам, получаемым в установленном порядке соответственно в консульских учреждениях СССР за границей и МИД СССР.

При этом имеется в виду, что лица, на которых распространяется установленный порядок, при выезде из СССР и въезде в СССР на автомашинах или при транзитном проезде территории СССР с остановками, будут строго соблюдать требования, регламентирующие передвижение иностранцев на территории СССР и информирует об этом в установленном порядке Протокольный отдел Министерства.

б) многократные визы

Дипломатическим и недипломатическим сотрудникам посольств, а также членам их семей по их прибытии на работу и регистрации в протокольных отделах МВД могут выдаваться многократные выездные-въездные визы сроком до одного года. При зтом первоначальный въезд в СССР осуществляется по разовой въездной визе, выдаваемой консульским учреждением СССР за границей.

В случае, если новозеландская сторона готова принять одно из указанных предложений, то настоящая нота МИД СССР и ответная нота Посольства Новой Зеландии, в которой будет выражено согласие с таким предложением, будут рассматриваться как Соглашение, регулирующее выдачу виз указанной категории лиц. Причем, согласованные визовой порядок вступит в силу через месяц после получения министерством иностранных дел СССР ответной ноты Посольства Новой Зеландии в СССР.

Министерство пользуется случаем, чтобы возобновить Посольству Новой Зеландии уверения в своем высоком уважении.

Москва, 25 октября 1973 года.
